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Materialbez. Dim ID Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code Dim ID ps pl PrGr Art. No.

KSR 50 3M 50 46,2 mm 3 m 1419 m 25 106235

KSR 63 3M 63 58,6 mm 3 m 891 m 25 106236

KSR 75 3M 75 69,9 mm 3 m 654 m 25 106237

KSR 90 3M 90 84,2 mm 3 m 414 m 25 106238

KSR 110 3M 110 103,4 mm 3 m 285 m 25 106239

KSR 125 3M 125 117,6 mm 3 m 204 m 25 106240

KSR 160 3M 160 150,6 mm 3 m 117 m 25 106241

Materialbez. Dim ID Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code Dim ID ps pl PrGr Art. No.

KSR 50 6M 50 46,2 mm 6 m 2838 m 25 106242

KSR 63 6M 63 58,6 mm 6 m 1782 m 25 106243

KSR 75 6M 75 69,9 mm 6 m 1308 m 25 106244

KSR 90 6M 90 84,2 mm 6 m 828 m 25 106245

KSR 110 6M 110 103,4 mm 6 m 570 m 25 106246

KSR 125 6M 125 117,6 mm 6 m 408 m 25 106247

KSR 160 6M 160 150,6 mm 6 m 234 m 25 106248

PVC Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PVC Ductings and Accessories

KSR 3M, PVC-Kabelschutzrohr aus PVC-hart (PVC-U)  
starr, einseitig angeformter Muffe, sanddicht, 3 m, schwarz  
(RAL 9005), universelles Schutzrohr für  
Energieversorgungsleitungen für Hoch- und Tiefbau, Beton,  
Erdreich und im Freien, wasserdichte Verbindungen können  
mittels PVC-Spezialkleber erreicht werden

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards:

KSR 6M, PVC-Kabelschutzrohr aus PVC-hart (PVC-U)  
starr, einseitig angeformter Muffe, sanddicht, 6 m, schwarz  
(RAL 9005), universelles Schutzrohr für  
Energieversorgungsleitungen für Hoch- und Tiefbau, Beton,  
Erdreich und im Freien, wasserdichte Verbindungen können  
mittels PVC-Spezialkleber erreicht werden

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards:

flammwidrig

flammwidrig

EN 61386-1, EN 61386-24

EN 61386-1, EN 61386-24

N 450

N 450

> 450 N

> 450 N

-5 °C/+60 °C

-5 °C/+60 °C

KSR 3M, Rigid ducting from PVC-U, moulded-on  
coupler, 3 m, black (RAL 9005), versatile ducting system for  
the protection of power supply lines with sand tight coupling  
system, suitable for installations in structural and civil  
engineering, in concrete, under ground and for outdoor use,  
watertight connections possible with special PVC glue

KSR 6M, Rigid ducting from PVC-U, moulded-on  
coupler, 6 m, black (RAL 9005), versatile ducting system for  
the protection of power supply lines with sand tight coupling  
system, suitable for installations in structural and civil  
engineering, in concrete, under ground and for outdoor use,  
watertight connections possible with special PVC glue

normál

normal
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Materialbez. Dim ID Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code Dim ID ps pl PrGr Art. No.

BR 110 SW 110 105,6 mm 6 m 570 m 25 106249

BR 160 SW 160 153,6 mm 6 m 234 m 25 106250

Materialbez. Dim ID Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code Dim ID ps pl PrGr Art. No.

KKR-PVC 110 5M 110 103,4 mm 5 m 475 m 25 106251

Materialbez. Dim ID Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code Dim ID ps pl PrGr Art. No.

KKRV 110x3,2 RB OEBB/O 110 103,4 mm 5 m 430 m 25 037967

PVC Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PVC Ductings and Accessories

BR SW, PVC-Baurohr starr, einseitig angeformter  
Muffe, sanddicht, 6m, schwarz (RAL 9005), universelles  
Schutzrohr für Energieversorgungsleitungen für Hoch- und  
Tiefbau, Beton und im Erdreich

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards:

KKR-PVC 110, PVC-Kabelkanalrohr starr, mit  
angeformter Muffe und eingelegtem Lippendichtring, Stangen  
zu 5 m,schwarz (RAL 9005), als Schutzrohr zur wasserdichten  
Verlegung von Lichtwellenleiter-Kabeln und  
hochempfindlichen Telekommunikationsleitungen, zum  
Einbringen von Einfach- und Mehrfach-Lichtwellenleiterrohren

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards:

KKRV 110x3,2 RB OEBB/O, PVC- 
Kabelkanalrohr starr, mit Langmuffe und eingelegtem  
Profildichtring „System Vogelsang“, rotbraun (RAL 8023),  
gemäß technischer Spezifikation der ÖBB

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards:

flammwidrig

> 250 N

-5 °C/+60 °C

EN 61386-1, EN 61386-24

EN 61386-1, EN 61386-24

EN 61386-1, EN 61386-24, TK135/R 546dbl

N 250

-5 °C/+60 °C

> 250 N -5 °C/+60 °C

BR BK, Rigid ducting from PVC-U, moulded-on  
coupler, 6 m, black (RAL 9005), versatile ducting system for  
the protection of power supply lines with sand tight coupling  
system, suitable for installations in structural and civil  
engineering, in concreteand under ground

KKR-PVC 110, Rigid protective ducting with  
moulded-on coupler and inlaid sealing ring, black (RAL 9005),  
for watertight installations of fibre optic cables and highly  
sensitive telecommunication lines as well as for the  
protection of single or multiple fibre optic ductings

KKRV 110x3,2 RB OEBB/O, Rigid  
protective ducting with moulded-on sleeve coupler and inlaid  
profile gasket ''system Vogelsang'', reddish brown (RAL  
8023), according to ÖBB technical specification
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Materialbez. Dim AD Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ED ps PrGr Art. No.

KSM 50 SW 50 53,7 mm 1 St 26 001930

KSM 63 SW 63 67 mm 1 St 26 001931

KSM 75 SW 75 79,6 mm 1 St 26 001932

KSM 90 SW 90 95,5 mm 1 St 26 001933

KSM 110 SW 110 116,3 mm 1 St 26 001934

KSM 125 SW 125 132,7 mm 1 St 26 001935

KSM 140 SW 140 148,8 mm 1 St 26 001936

KSM 160 SW 160 169,5 mm 1 St 26 001937

Materialbez. Dim AD Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ED ps PrGr Art. No.

KRM-PVC 110 SW 110 116,3 mm 1 St 26 017490

Materialbez. Dim AD Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ED ps PrGr Art. No.

KSB 50/30 SW 50 54,3 mm 1 St 26 001820

KSB 63/30 SW 63 68 mm 1 St 26 001821

KSB 75/30 SW 75 80,6 mm 1 St 26 001822

KSB 90/30 SW 90 96,5 mm 1 St 26 001823

KSB 110/30 SW 110 117 mm 1 St 26 001824

KSB 125/30 SW 125 133,1 mm 1 St 26 001825

KSB 160/30 SW 160 170 mm 1 St 26 001827

PVC Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PVC Ductings and Accessories

KSM SW, PVC-Doppelsteckmuffe schwarz (RAL  
9005), zur sanddichten Verbindung von KSR- oder BR- 
Rohren

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards:

KRM PVC, PVC-Doppelsteckmuffe mit  
Lippendichtring, schwarz (RAL 9005), zur wasserdichten  
Verbindung von KKR-PVC

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards:

KSB 30, PVC-Kabelschutz-Steckbogen 30°, mit  
glatter Steckmuffe, schwarz (RAL 9005), zur sanddichten  
Verbindung von KSR- oder BR-Rohren

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards:

N 450

-5 °C/+60 °C

N 450

EN 61386-1, EN 61386-24

EN 61386-1, EN 61386-24

EN 61386-1, EN 61386-24

-5 °C/+60 °C

-5 °C/+60 °C

KSM BK, Slip type coupler, black (RAL 9005), for  
sand tight connections of KSR or BR ductings

KRM PVC, Slip type coupler with inlaid sealing  
rings, black (RAL 9005), for watertight conncetions of KKR- 
PVC ductings

KSB 30, Slip type bend, 30°, black (RAL 9005), with  
moulded-on coupler, for sand tight connections of KSR or  
BR ductings
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Materialbez. Dim AD Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ED ps PrGr Art. No.

KSB 50/45 SW 50 54,3 mm 1 St 26 001836

KSB 63/45 SW 63 68 mm 1 St 26 001837

KSB 75/45 SW 75 80,6 mm 1 St 26 001838

KSB 90/45 SW 90 96,5 mm 1 St 26 001839

KSB 110/45 SW 110 117 mm 1 St 26 001840

KSB 125/45 SW 125 133,1 mm 1 St 26 001841

KSB 140/45 SW 140 149,2 mm 1 St 26 001842

KSB 160/45 SW 160 170 mm 1 St 26 001843

Materialbez. Dim AD Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ED ps PrGr Art. No.

KSB 50/90 SW 50 54,3 mm 1 St 26 001852

KSB 63/90 SW 63 68 mm 1 St 26 001853

KSB 75/90 SW 75 80,6 mm 1 St 26 001854

KSB 90/90 SW 90 96,5 mm 1 St 26 001855

KSB 110/90 SW 110 117 mm 1 St 26 001856

KSB 125/90 SW 125 133,1 mm 1 St 26 001857

KSB 140/90 SW 140 149,2 mm 1 St 26 001858

KSB 160/90 SW 160 170 mm 1 St 26 001859

PVC Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PVC Ductings and Accessories

KSB 45, PVC-Kabelschutz-Steckbogen 45°, mit  
glatter Steckmuffe, schwarz (RAL 9005), zur sanddichten  
Verbindung von KSR- oder BR-Rohren

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards:

KSB 90, PVC-Kabelschutz-Steckbogen 90°, mit  
glatter Steckmuffe, schwarz (RAL 9005), zur sanddichten  
Verbindung von KSR- oder BR-Rohren

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards:

N 450

N 450

EN 61386-1, EN 61386-24

EN 61386-1, EN 61386-24

-5 °C/+60 °C

-5 °C/+60 °C

KSB 45, Slip type bend, 45°, black (RAL 9005), with  
moulded-on coupler, for sand tight connections of KSR or  
BR ductings

KSB 90, Slip type bend, 90°, black (RAL 9005), with  
moulded-on coupler, for sand tight connections of KSR or  
BR ductings
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Materialbez. Dim AD Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ED ps PrGr Art. No.

KSF 75 SW 75 79,6 mm 1 St 26 001912

KSF 90 SW 90 95,5 mm 1 St 26 001913

KSF 110 SW 110 116,3 mm 1 St 26 001914

KSF 160 SW 160 169,5 mm 1 St 26 001917

Materialbez. DM groß DM klein Vp kl Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dia, large Dia, small ps ps PrGr Art. No.

FÜM 65/63 SW 65 mm 63 mm 1 St 60 St 26 002002

FÜM 80/75 SW 80 mm 75 mm 1 St 35 St 26 002003

FÜM 100/90 SW 100 mm 90 mm 1 St 22 St 26 002004

FÜM 100/110 SW 110 mm 100 mm 1 St 18 St 26 002005

FÜM 160/140 SW 160 mm 140 mm 1 St 4 St 26 002008

FÜM 160/160 SW 160 mm 160 mm 1 St 3 St 26 002009

Materialbez. Dim Ausführung Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim Model ps PrGr Art. No.

KSA 110/3 B 110 3 Züge 1 St 26 010423

KSA 110/4 B 110 4 Züge 1 St 26 010424

KSA 160/4 B 160 4 Züge 1 St 58 061501

KSA 200/4 B 200 4 Züge 1 St 58 041936

PVC Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PVC Ductings and Accessories

KSF SW, PVC-Flanschstück schwarz (RAL 9005), zur  
Anbindung von KSR- oder BR-Rohren (ungemuffte Enden) an  
Kabelschächte

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

FUM SW, Übergangsmuffe, zur Verbindung von FXK  
(FXDU) mit Kabelschutzrohren KSR (BR)

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

KSA B, Abstandhalter Kabelschutzrohr, einreihig,  
schwarz (RAL 9005), zur Zusammenfassung von  
Kabelschutzrohren zu einem Rohrverband, auch andere  
Größen verfügbar

Werkstoff/ 
Material

PE

-5 °C/+60 °C

-5 °C/+60 °C

KSF BK, Slip type flange, black (RAL 9005), for the  
connection of KSR or BR (plain ends) with man holes

FUM BK, Transition coupler, for cable ducting with  
different diameters

KSA B, Spacer bracket, single-row, black (RAL 9005),  
for parallel installation of ducting systems
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Materialbez. Dim Ausführung Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim Model ps PrGr Art. No.

KSA 90/8 D 90 8 Züge - 26 055034

KSA 110/4 D 110 4 Züge 1 St 26 010426

KSA 110/6 D 110 6 Züge 1 St 26 010427

KSA 110/8 D 110 8 Züge 1 St 26 010428

KSA 125/4 D 125 4 Züge 1 St 26 041528

KSA 125/6 D 125 6 Züge 1 St 26 064285

KSA 125/8 D 125 8 Züge 1 St 26 041939

KSA 160/4 D 160 4 Züge 1 St 26 024325

KSA 160/6 D 160 6 Züge 1 St 26 064284

KSA 160/8 D 160 8 Züge 1 St 26 021725

KSA 200/4 D 200 4 Züge 1 St 58 042515

KSA 200/6 D 200 6 Züge 1 St 26 084225

KSA 200/8 D 200 8 Züge 1 St 58 041937

Materialbez. ID AD Winkel Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code ID ED Angle ps PrGr Art. No.

KKB-PVC 110/30 SW 110 mm 117 mm 30 ° 1 St 26 017495

KKB-PVC 110/45 SW 110 mm 117 mm 45 ° 1 St 26 017499

KKB-PVC 110/90 SW 110 mm 117 mm 90 ° 1 St 26 017503

PVC Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PVC Ductings and Accessories

KSA D, Abstandhalter Kabelschutzrohr, zweireihig,  
schwarz (RAL 9005), zur Zusammenfassung von  
Kabelschutzrohren zu einem Rohrverband, auch andere  
Größen verfügbar

Werkstoff/ 
Material

PP

KKB PVC SW, PVC-Kabelschutz-Steckbogen, Ø   
110 mm, mit Steckmuffe und  Lippendichtring, für KKR-PVC

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards: EN 61386-24

KSA D, Spacer bracket, double-row, black (RAL 9005),  
for parallel installation of ducting systems

KKB PVC BK, Slip type bend with moulded-on  
coupler and inlaid sealing ring, black (RAL 9005), for  
watertight connections of KKR-PVC ducting in different  
angles
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Materialbez. Dim Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ps PrGr Art. No.

KKDR 110 110 100 St 26 017491

Materialbez. Dim AD Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ED ps PrGr Art. No.

KKMV 110x3,2 RB OEBB 110 116,3 mm 1 St 26 020637

Materialbez. Dim AD Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ED ps PrGr Art. No.

KKBV 110x3,2/15° RB OEBB 110 117 mm 1 St 26 061150

KKBV 110x3,2/30° RB OEBB 110 117 mm 1 St 26 017488

KKBV 110x3,2/45° RB OEBB 110 117 mm 1 St 26 016692

KKBV 110x3,2/90° RB OEBB 110 117 mm 1 St 26 017489

PVC Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PVC Ductings and Accessories

KKDR, Ersatzdichtungsring (Lippendichtring) Ø  110  
mm, für KKR-PVC

Werkstoff/ 
Material

TPE

KKMV OEBB, PVC-Kabelschutz-Doppsteckmuffe  
mit Profildichtring, rotbraun (RAL 8023), zur wasserdichten  
Verbindung von KKRV

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards:

KKBV OEBB, PVC-Kabelschutz-Steckbogen, Ø   
110 mm, mit Steckmuffe und Profildichtring, rotbraun (RAL  
8023), für KKRV

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards:

-5 °C/+60 °C

-5 °C/+60 °C

EN 61386-1, EN 61386-24, TK135/R 546dbl

EN 61386-1, EN 61386-24, TK135/R 546dbl

KKDR, Spare sealing ring, for watertight connections of  
KKR-PVC ductings

KKMV OEBB, Slip type coupler with inlaid profile  
gasket, reddish brown (RAL 8023), for watertight connections  
of KKRV ductings

KKBV OEBB, Slip type bend, with moulded-on  
coupler and  inlaid profile gasket, reddish brown (RAL 8023),  
for watertight connections of KKRV ductings in different  
angles
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Materialbez. Dim AD Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ED ps PrGr Art. No.

KSB/V 110x3,2 90° RB OEBB 110 117 mm 1 St 26 021823

Materialbez. Dim Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ps PrGr Art. No.

KKVD 110 110 1 St 26 035369

Materialbez. Dim Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code Dim ps pl PrGr Art. No.

VK 16 16 100 St 1000 St 08 020895

VK 20 20 10 St 1000 St 08 020896

VK 25 25 50 St 500 St 08 020897

VK 32 32 25 St 200 St 08 020898

VK 40 40 25 St 200 St 08 020899

VK 50 50 25 St 200 St 08 020900

VK 63 63 1 St 150 St 08 020901

PVC Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PVC Ductings and Accessories

KSB/V, PVC-Kabelschutz-Steckbogen 90°, mit  
Steckmuffe und Profildichtring, rotbraun (RAL 8023), für  
KKRV

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards:

KKVD OEBB, Lippendichtring für KKVR

Werkstoff/ 
Material

SBR

VK, Verschlusskappe gelb, verhindert das Eindringen von  
Fremdkörpern in Leerrohre

Werkstoff/ 
Material

PE

Normen/Standards:

-5 °C/+60 °C

halogenfrei

EN 61386-1, EN 61386-24

EN 50267

KSB/V, Slip type bend, with moulded-on coupler and   
inlaid profile gasket, reddish brown (RAL 8023), for watertight  
connections of KKRV ductings in an angle of 90°

KKVD OEBB, Lip seal gasket for KKVR

VK, End cap, yellow, protection against the ingress of  
foreight objects
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Materialbez. Maße Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dimensions ps PrGr Art. No.

MS 40-75 Ø 40-75 mm 1 St 28 027232

Materialbez. AD Länge Tragfähigkeit KoGr Art. Nr.

Item code ED Length Load capacity PrGr Art. No.

Polyesterseil weiß 3 mm 800 m 1,7 kN 26 100727

PVC Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PVC Ductings and Accessories

MS, Montageschlüssel, zum Festziehen der  
Schraubverbinder (KUV) Dimension 40 und 50

Werkstoff/ 
Material

Aluminium

Seil Polyester, 
Werkstoff/ 
Material

PE

MS, Mounting tool to tighten the couplers (KUV) 40 and  
50

Rope Polyester, 
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Materialbez. Dim ID Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ID ps PrGr Art. No.

FXKVR  40 SW/50M INKL.MUFFE 40 31 mm 50 m 27 055107

FXKVR  50 SW/50M INKL.MUFFE 50 40 mm 50 m 27 041925

FXKVR  63 SW/50M INKL.MUFFE 63 50 mm 50 m 27 032332

FXKVR  75 SW/50M INKL.MUFFE 75 61 mm 50 m 27 026353

FXKVR  90 SW/50M INKL.MUFFE 90 74 mm 50 m 27 041343

FXKVR 110 SW/50M INKL.MUFFE 110 92 mm 50 m 27 041344

FXKVR 125 SW/50M INKL.MUFFE 125 105 mm 50 m 27 041990

FXKVR 160 SW/25M INKL.MUFFE 160 136 mm 25 m 27 042514

FXKVR 200 SW/25M INKL.MUFFE 200 176 mm 25 m 27 099585

Materialbez. Dim ID Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code Dim ID ps pl PrGr Art. No.

FXKVS 50 SW/Z 6M 50 41 mm 6 m 1170 m 27 099354

FXKVS 63 SW 6M 63 52 mm 6 m 1260 m 27 025751

FXKVS 75 SW 6M 75 61 mm 6 m 978 m 27 025752

FXKVS 90 SW 6M 90 75 mm 6 m 648 m 27 041193

FXKVS 110 SW 6M 110 93 mm 6 m 402 m 27 041205

FXKVS 125 SW 6M 125 107 mm 6 m 288 m 27 041194

FXKVS 160 SW 6M 160 136 mm 6 m 198 m 27 041196

FXKVS 175 SW 6M 175 150 mm 6 m 264 m 27 044965

FXKVS 200 SW 6M 200 170 mm 6 m 120 m 27 041197

PE Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PE Ductings and Accessories

FXKVR SW, PE-Kabelschutz-Verbundrohr aus PE- 
HD, halogenfrei, mit einer aufgesteckten Muffe, sanddicht,  
außen gewellt, innen glatt, in Ringen zu 50 m bzw. 25 m,  
schwarz (RAL 9005), inkl. kunststoffummanteltem  
Metalleinziehdraht Ø  0,8 mm, mit Dichtringen (FXKVDR)  
wasserdichte (0,5 bar) Verbindungen möglich

Werkstoff/ 
Material

PE-HD

Normen/Standards:

FXKVS SW 6M, PE-Kabelschutz-Verbundrohr  
aus PE-HD, halogenfrei,  mit einer aufgesteckten Muffe,  
sanddicht, außen gewellt, innen glatt, in Stangen zu 6 m,  
schwarz (RAL 9005), mit Dichtringen (FXKVDR) wasserdichte  
(0,5 bar) Verbindungen möglich

Werkstoff/ 
Material

PE-HD

Normen/Standards:

halogenfrei

halogenfrei

EN 61386-1, EN 61386-24, OVE E 8635

EN 61386-1, EN 61386-24

N 450

N 450

> 450 N

> 450 N

-30 °C/+70 °C

-30 °C/+70 °C

FXKVR BK, Double-walled ducting, halogen-free,  
corrugated exterior, smooth interior, sand thight, in coils of  
50m resp. 25m including one coupler and  plastic coated  
metal draw-in wire (Ø  0,8 mm), black (RAL 9005), with  
sealing rings (FXKVDR) waterproof (0.5 bar) connections  
possible, for installations in concrete and under ground 

FXKVS BK 6M, Double-walled ducting, halogen- 
free, corrugated exterior, smooth interior, sand thight, in 6m  
lengths including one coupler, black (RAL 9005), with sealing  
rings (FXKVDR) waterproof (0.5 bar) connections possible, for  
installations in concrete and under ground 

normal

normal
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Materialbez. AD WS Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code ED WS ps pl PrGr Art. No.
LWL 32X2,9 SW 1A 250M  
NEUTRAL

32 mm 2,9 mm 250 m 1750 m 27 084800

LWL 40X3 SW 1A 250M  
NEUTRAL

40 mm 3 mm 250 m 1750 m 27 041400

LWL 40X3 SW 1A 500M  
NEUTRAL

40 mm 3 mm 500 m 2500 m 27 101842

LWL 50X4 SW 1A 250M  
NEUTRAL

50 mm 4 mm 250 m 1750 m 27 043574

LWL 50X4 SW 1A 1000M  
NEUTRAL

50 mm 4 mm 1000 m - 27 099099

LWL 50X4 SW 1A 2000M  
NEUTRAL

50 mm 4 mm 2000 m - 27 097836

LWL 50X4,6 SW 1A 250M  
NEUTRAL

50 mm 4,6 mm 250 m 1750 m 27 087302

LWL 50X4,6 SW 1A 2400M  
NEUTRAL

50 mm 4,6 mm 2400 m - 27 080949

Materialbez. AD WS Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code ED WS ps pl PrGr Art. No.
LWL 40X3 SW REC 250M  
NEUTRAL

40 mm 3 mm 250 m 1750 m 27 034697

LWL 40X3 SW REC 2000M  
NEUTRAL

40 mm 3 mm 2000 m - 27 080981

LWL 40X3 SW REC 4000M  
NEUTRAL

40 mm 3 mm 4000 m - 27 080534

LWL 50X4 SW REC 250M  
NEUTRAL

50 mm 4 mm 250 m 1750 m 27 040386

LWL 50X4 SW REC 1000M  
NEUTRAL

50 mm 4 mm 1000 m - 27 032489

LWL 50X4 SW REC 2000M  
NEUTRAL

50 mm 4 mm 2000 m - 27 083384

LWL 50X4 SW REC 2400M  
NEUTRAL

50 mm 4 mm 2400 m - 27 080710

PE Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PE Ductings and Accessories

LWL neutral 1A, „UNIVOLT NEUTRAL“ PE- 
Lichtwellenleiterschutzrohr biegsam, außen glatt, innen  
längsgerieft, ohne Muffe, schwarz (RAL 9005), zum Einblasen  
von Lichtwellenleitern, geprüfte Einblas-Belastbarkeit: 12 bar  
für 1 Stunde bei 35 °C, Standard-Nenndruck: 10 bar, bei  
Abriss werden die Verbinder gratis beigegeben.

Werkstoff/ 
Material

PE-HD

Normen/Standards:

LWL neutral, „UNIVOLT NEUTRAL“ PE- 
Lichtwellenleiterschutzrohr biegsam, außen glatt, innen  
längsgerieft, ohne Muffe, schwarz (RAL 9005), zum Einblasen  
von Lichtwellenleitern, geprüfte Einblas-Belastbarkeit: 12 bar  
für 1 Stunde bei 35 °C, Standard-Nenndruck: 10 bar, bei  
Abriss werden die Verbinder gratis beigegeben.

Werkstoff/ 
Material

PE-HD

Normen/Standards:

-25 °C/+60 °C

halogenfrei

TS 0047

TS 0047

-25 °C/+60 °C

LWL neutral 1A, ''UNIVOLT NEUTRAL'' fibre  
optic cable ducting, plain exterior, grooved interior surface,  
black (RAL 9005), for blowing in fibre optic cables, tested  
blowing-in capacity: 12 bar for 1 hour at 35 °C, standard  
nominal pressure: 10 bar, connectors are included free of  
charge in case of breakage,

LWL neutral, ''UNIVOLT NEUTRAL'' fibre optic  
cable ducting, plain exterior, grooved interior surface, black  
(RAL 9005), for blowing in fibre optic cables, tested blowing- 
in capacity: 12 bar for 1 hour at 35 °C, standard nominal  
pressure: 10 bar, connectors are included free of charge in  
case of breakage,
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Materialbez. Dim AD Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ED ps PrGr Art. No.

FXKVM 40 SW 40 42,9 mm 1 St 26 055202

FXKVM 50 SW 50 57,9 mm 1 St 26 025755

FXKVM 63 SW 63 73 mm 1 St 26 025756

FXKVM 75 SW 75 84,2 mm 1 St 26 025757

FXKVM 90 SW 90 100,5 mm 1 St 26 025758

FXKVM 125 SW 125 142,2 mm 1 St 26 032331

FXKVM 175 SW 175 193 mm 1 St 26 041351

FXKVM 200 SW 200 221 mm 1 St 26 040801

Materialbez. Dim AD Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ED ps PrGr Art. No.
FXKVM 110 TR/UV KONISCH/ 
MITTELSTEG

110 129 mm 1 St 26 103649

FXKVM 160 TR/UV 160 173,9 mm 1 St 26 100004

Materialbez. Dim ID Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ID ps PrGr Art. No.

KSX 20(1/2) SW 100M 20 16 mm 100 m 27 002121

KSX 25(3/4) SW 100M 25 21 mm 100 m 27 002122

KSX 32(1Zoll) SW 100M 32 28 mm 100 m 27 002123

KSX 40(5/4Zoll) SW 100M 40 35,2 mm 100 m 27 002124

KSX 50(6/4Zoll) SW 100M 50 44 mm 100 m 27 002125

KSX 63(2Zoll) SW 100M 63 55,4 mm 100 m 27 002126

KSX 75(2 1/2Zoll) SW 100M 75 66 mm 100 m 27 002127

KSX SW

PE Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PE Ductings and Accessories

FXKVM SW, Steckmuffe, schwarz (RAL 9005), zur  
sanddichten Verbindung von FXKVS und FXKVR, mit  
Dichtringen (FXKVDR) wasserdichte (0,5 bar) Verbindungen  
möglich

Werkstoff/ 
Material

PE

Normen/Standards:

FXKVM TR, Steckmuffe, transparent, zur  
sanddichten Verbindung von FXKVS und FXKVR

Werkstoff/ 
Material

PE

Normen/Standards:

KSX SW, PE-Kabelschutzrohr, halogenfrei, außen und  
innen glatt, ungemufft, in Ringen zu 50 m bzw. 25 m,   
schwarz (RAL 9005), zur Verlegung im Erdreich und in Beton

Werkstoff/ 
Material

PE

Normen/Standards:

N 450, IP40

N 450, IP40

N 450

EN 61386-1, EN 61386-24

EN 61386-1, EN 61386-24

EN 61386-1, EN 61386-24, ÖVE E 8632

-30 °C/+70 °C

-30 °C/+70 °C

> 450 N -30 °C/+70 °C normal

FXKVM BK, Slip type coupler, black (RAL 9005), for  
sand tight connections of FXKVS or FXKVR ductings, with  
sealing rings (FXKVDR) watertight (0.5 bar) connections  
possible

FXKVM TR, Slip type coupler, transparent, for sand  
tight connections of FXKVS or FXKVR ductings, with sealing  
rings (FXKVDR) watertight (0.5 bar) connections possible

KSX BK, Plain ducting, halogen-free, smooth exterior  
and interior, plain ends, in coils of 100m resp. 50m, black  
(RAL 9005), for installations in concrete and under ground
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Materialbez. Dim ID Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ID ps PrGr Art. No.

KSX 90(3Zoll) SW 100M 90 79,4 mm 100 m 27 002128

KSX 110(3 1/2Zoll) SW 50M 110 97 mm 50 m 27 036921

Materialbez. Dim ID Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code Dim ID ps pl PrGr Art. No.

KSXS 90 (3Zoll) SW 6M 90 79,4 mm 6 m 828 m 27 016818

KSXS 110 (3 1/2Zoll)SW 6M 110 97 mm 6 m 570 m 27 017091

Materialbez. Dim Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ps PrGr Art. No.

FXKVDR 40 SW 40 1 St 26 055193

FXKVDR 50 SW 50 1 St 26 025763

FXKVDR 63 SW 63 1 St 26 025764

FXKVDR 75 SW 75 1 St 26 025765

FXKVDR 90 SW 90 1 St 26 025766

FXKVDR 110 SW 110 - 26 025458

FXKVDR 125 SW 125 1 St 26 032329

FXKVDR 160 SW 160 1 St 26 025767

FXKVDR 175 SW 175 1 St 26 055219

FXKVDR 200 SW 200 1 St 26 040799

PE Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PE Ductings and Accessories

KSX SW, PE-Kabelschutzrohr, halogenfrei, außen und  
innen glatt, ungemufft, in Ringen zu 50 m bzw. 25 m,   
schwarz (RAL 9005), zur Verlegung im Erdreich und in Beton

Werkstoff/ 
Material

PE

Normen/Standards:

KSXS SW, PE-Kabelschutzrohr, halogenfrei, außen  
und innen glatt, ungemufft, in Stangen zu 6 m, schwarz (RAL  
9005), zur Verlegung im Erdreich und in Beton

Werkstoff/ 
Material

PE

Normen/Standards:

FXKVDR SW, Profildichtring zu FXKVM, schwarz  
(RAL 9005), zur Erstellung einer wasserdichten (0,5 bar)  
Rohrverbindung von FXKVS und FXKVR

Werkstoff/ 
Material

TPE

Normen/Standards:

N 450

N 450

N 450, IP 67

EN 61386-1, EN 61386-24, ÖVE E 8632

EN 61386-1, EN 61386-24, ÖVE E 8632

EN 61386-1, EN 61386-24

> 450 N

> 450 N

-30 °C/+70 °C

-30 °C/+70 °C

-30 °C/+70 °C

normal

normal

KSX BK, Plain ducting, halogen-free, smooth exterior  
and interior, plain ends, in coils of 100m resp. 50m, black  
(RAL 9005), for installations in concrete and under ground

KSXS BK, Plain ducting, halogen-free, smooth  
exterior and interior, plain ends, in 6m lengths, black (RAL  
9005), for installations in concrete and under ground

FXKVDR BK, Sealing ring, black (RAL 9005), for  
watertight (0.5 bar) connections of FXKVS or FXKVR
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Materialbez. Dim Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ps PrGr Art. No.

KSXÜM-PE 50 SW 50 1 St 26 101831

KSXÜM-PE 63 SW 63 1 St 26 103981

KSXÜM-PE 75 SW 75 1 St 26 101832

KSXÜM-PE 90 SW 90 1 St 26 037238

KSXÜM-PE 110 SW 110 1 St 26 043273

KSXÜM-PE 125 SW 125 1 St 26 101036

KSXÜM-PE 150 SW 150 1 St 26 103211

Materialbez. Dim AD Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ED ps PrGr Art. No.

KSBF 90 WS 90 90 mm 1 St 26 001902

KSBF 110 WS 110 110 mm 1 St 26 001903

KSBF 160 WS 160 160 mm 1 St 26 001908

Materialbez. Dim AD Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ED ps PrGr Art. No.

KSBA AUSTRIA 90 WS, MUFFE SW 90 90 mm 1 St 26 026721

KSBA AUSTRIA 110 WS, MUFFE SW 110 110 mm 1 St 26 026722

KSBA AUSTRIA 125 WS, MUFFE SW 125 125 mm 1 St 26 026723

KSBA AUSTRIA 160 WS, MUFFE SW 160 160 mm 1 St 26 026724

PE Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PE Ductings and Accessories

KSXÜM-PE SW, PE-Überschubmuffe inkl.  
Profildichtring zur wasserdichten Verbindung von KSX und  
KSXS

Werkstoff/ 
Material

PE

Normen/Standards:

KSBF, PE-Kabelschutzbogen flexibel, weiß (RAL 9010),  
Type „Plastag“, mit beidseitig glatten Rohrenden zum  
Anschluss an Steckmuffen, besonders geeignet für  
Niveauanpassungen

Werkstoff/ 
Material

PE

KSBA AUSTRIA WS, MUFFE SW,  
PE-Kabelschutzbogen flexibel, weiß (RAL 9010), „Type  
Austria“, mit einseitiger Steckmuffe mit Dichtring für direkten  
Rohranschluss, besonders geeignet für Niveauanpassungen

Werkstoff/ 
Material

PE

halogenfrei

halogenfrei

EN 61384-24

ja / true

ja / true

KSXÜM-PE BK, Coupler with inlaid sealing  
rings, black (RAL 9005), for watertight connections of SKX or  
KSXS ductings

KSBF, Pliable ducting bend, white (RAL 9010), type  
''Plastag'', plain on both ends for connections with cable  
ducting couplers, especially suitable for level adjustments

KSBA AUSTRIA WH, MUFFE BK,  
Pliable ducting bend, white (RAL 9010), type ''Austria'', with  
moulded-on coupler and inlaid sealing ring for connections  
plain ducting ends, especially suitable for level adjustments
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Materialbez. Maße Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dimensions ps PrGr Art. No.

KSAZF 110/110 110/110 mm 1 St 26 101928

KSAZF 90/50/90 SW+C1332 90/50/90 mm 1 St 26 036363

Materialbez. Dim Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ps PrGr Art. No.

KSK 50 SW 50 10 St 26 002053

KSK 63 SW 63 10 St 26 002054

KSK 75 SW 75 10 St 26 002055

KSK 90 SW 90 10 St 26 002056

KSK 110 SW 110 1 St 26 002057

KSK 125 SW 125 10 St 26 002058

KSK 140 SW 140 10 St 26 002059

KSK 160 SW 160 10 St 26 002060

PE Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PE Ductings and Accessories

KSAZF, Abzweiger 45°, mit Dichtring, zum direkten  
Rohranschluss

Werkstoff/ 
Material

PE

KSK SW, PE-Klemmschelle mit Haltebügel, schwarz  
(RAL 9005), zur Befestigung von Kabelschutzrohren auf  
Beton, Metallträgern, Holz

Werkstoff/ 
Material

PE

KSAZF, Deviation, black (RAL 9005), for deviations of  
ductings with Ø 50 mm from ductings wiht Ø 90 mm in an  
angle of 45°, with moulded-on couplers and sealing rings

KSK BK, Ducting clip with retaining bracket, black  
(RAL 9005), for fixing ductings on concrete, metal beams or  
wood



Ti
ef

ba
u 

&
 S

tr
aß

en
ba

u 
• 

C
iv

il 
E

ng
in

ee
rin

g 
an

d 
R

oa
d 

C
on

st
ra

ct
io

n

211

Materialbez. Dim Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code Dim ps pl PrGr Art. No.

KVK 50 50 1 St 200 St 26 038173

KVK 63 63 1 St 150 St 26 038174

KVK 65 65 1 St - 26 020902

KVK 75 75 1 St - 26 020903

KVK 80 8 1 St - 26 020904

KVK 90 90 1 St - 26 020905

KVK 100 100 1 St - 26 020906

KVK 110 110 1 St 2100 St 26 020907

KVK 110 transparent hoch Zugöse 110 1 St - 26 080034

KVK 125 125 1 St 1800 St 26 020908

KVK 140 140 1 St - 26 020909

KVK 160 160 1 St 1200 St 26 020910

KVK 200 200 1 St - 26 020911

Materialbez. Für Rohrdurchmesser nominal Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code For nominal tube diameter ps PrGr Art. No.

KST 110 R NT 110 mm 100 St 26 001950

Materialbez. Für Rohrdurchmesser nominal Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code For nominal tube diameter ps PrGr Art. No.

KST 110 M RB 110 mm 100 St 26 001952

PE Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PE Ductings and Accessories

KVK, Kabelschutz-Verschlusskappe gelb bzw  
transparent

Werkstoff/ 
Material

PE

KST 110 R NT, Kabelschutzrohrstopfen, Ø 110  
mm, natur (glatte Rohrende)

Werkstoff/ 
Material

PE

KST 110 M RB, Kabelschutzrohrstopfen, Ø 110  
mm, Muffenseite, rotbraun (aufgemuffte Rohrende)

Werkstoff/ 
Material

PE

halogenfrei

KVK, End cap, yellow or transparent, protection against  
the ingress of foreight objects

KST 110 R NT, end plug Ø 110mm, for plain  
end

KST 110 M RB, end plug Ø 110mm, for  
coupling end
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Materialbez. Dim Länge Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim Length ps PrGr Art. No.

KUV 32x32 SW 32 129 mm 1 St 28 003123

KUV 40x40 SW 40 117 mm 1 St 28 003124

KUV 50x50 SW 50 192 mm 1 St 28 035420

Materialbez. Dim Länge Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim Length ps PrGr Art. No.

KUV-TO 32x32 32 114 mm 1 St 28 082161

KUV-TO 40x40 40 127 mm 1 St 28 082160

KUV-TO 50x50 50 146 mm 1 St 28 082159

Materialbez. Dim Länge Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim Length ps PrGr Art. No.

EK 32 32 87 mm 1 St 28 082227

EK 40 40 98 mm 1 St 28 038591

EK 50 50 116 mm 1 St 28 034017

PE Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PE Ductings and Accessories

KUV SW, PP-Schraubverbinder druckdicht, schwarz  
(RAL 9005), für Lichtwellenleiterrohre, System „Plasson“

Werkstoff/ 
Material

PP, NBR

KUV-TO, PP-Schraubverbinder druckdicht  
transparent/orange (RAL 2004), für Lichtwellenleiterrohre,  
System „PlassCom“

Werkstoff/ 
Material

PP, NBR

EK, PP-Schraubendkappe für Lichtwellenleiterrohre,  
druckdicht, hellgrau (RAL 7035)/schwarz, System „Plasson“

Werkstoff/ 
Material

PP, NBR

KUV BK, Compression coupling, black (RAL 9005) for  
pressure resistant connections of fibre optic ductings,  system 
''Plasson''

KUV-TO, Compression coupling, transparent /  orange 
(RAL 2004), for pressure resistant connections of fibre  optic 
ductings, system ''PlassCom''

EK, End cap with screw fitting, light grey (RAL 7037) /  
black (RAL 9005), for pressure resistanct closure of fibre  
optic ductings, system ''Plasson''
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Materialbez. Dim Länge Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim Length ps PrGr Art. No.

EK-SO 32 SW/OR 32 67 mm 1 St 28 082164

EK-SO 40 SW/OR 40 80 mm 1 St 28 082166

EK-SO 50 SW/OR 50 93 mm 1 St 28 082169

Materialbez. Dim Länge Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim Length ps PrGr Art. No.

KKHR/HRMA 110/50-30° SW 110 800 mm 1 St 28 083793

KKHR/T 110/110-90° SW 110 800 mm 1 St 28 097772

Materialbez. Dim Länge Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim Length ps PrGr Art. No.

KKHRM 110/180 SW 110 300 mm 1 St 28 080521

PE Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PE Ductings and Accessories

EK-SO SW/OR, PP-Schraubendkappe für  
Lichtwellenleiterrohre, druckdicht, orange (RAL 2004)/ 
schwarz (RAL 9005), System „PlassCom“

Werkstoff/ 
Material

PP, NBR

KKHR/HRMA, PVC-Reparatur-Halbrohr- 
Abzeigmuffe schwarz (RAL 9005)

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

KKHRM 110/180 SW, PVC-Reparatur- 
Halbrrohr-Muffe schwarz (RAL 9005)

Werkstoff/ 
Material

PVC

EK-SO BK/OR, End cap with screw fitting,  
orange (RAL 2004) / black (RAL 9005), for pressure resistanct  
closure of fibre optic ductings, system ''PlassCom''

KKHR/HRMA, Repair half pipe deviation  
coupling, black (RAL 9005)

KKHRM 110/180 BK, Repair half pipe  
coupling, black (RAL 9005)
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Materialbez. Dim AD Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ED ps PrGr Art. No.

KKHRB 50/90° SW 50  mm 1 St 28 085397

KKHRB 110/90° SW 110  mm 1 St 28 083625

Materialbez. Dim Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ps PrGr Art. No.

KKHRG 40 40 1 St 28 082300

KKHRG 50 50 1 St 28 064538

KKHRG 110 110 1 St 28 080522

Materialbez. Dim Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim ps PrGr Art. No.

IS 25 25 1 St 30 103339

IS 32 32 1 St 30 041822

IS 40 40 1 St 30 038937

IS 50 50 1 St 30 036710

IS 63 63 1 St 30 041210

IS 75 75 1 St 30 044781

IS 90 90 1 St 30 036711

IS 110 110 1 St 30 038592

IS 125 125 1 St 30 080641

IS 160 160 1 St 30 082770

PE Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PE Ductings and Accessories

KKHRB 90° SW, PVC-Reparatur-Halbrohr- 
Bogen 90° schwarz (RAL 9005)

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

KKHRG, Montagegerät für Halbrohre KKHR

IS, Rohrdichtung, Werkstoff SBR, geprüft für 0,5 bar Innen-  
und Außendruck, standardmäßig in Muffenausführung zum  
Anschluss eines PVC-Rohres nach EN 1201, eines PP-Rohres  
nach EN 1852 bzw. eines PE-Rohres nach EN 12666

Werkstoff/ 
Material

Gummi

Normen/Standards: EN ISO 13259

KKHRB 90° BK, Repair half pipe bend, 90°,  
black (RAL 9005)

KKHRG, Mounting tool, for repair half pipe

IS, Pipe seal, material SBR, tested for 0.5 bar internal and  
external pressure, as standard in socket design for  
connecting a PVC pipe to EN 1201, a PP pipe to EN 1852 or  
a PE pipe to EN 12666
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Materialbez. Höhe Nenndurchmesser Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Height Nominal diameter ps PrGr Art. No.

KS 100.60/115 SBL RAL7046 1270 mm 1000 mm 1 St 30 086415

Materialbez. Höhe Nenndurchmesser Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Height Nominal diameter ps PrGr Art. No.

KS 100.63/110 SBL 1080 mm 1000 mm 1 St 30 082283

Materialbez. Höhe Nenndurchmesser Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Height Nominal diameter ps PrGr Art. No.

KS 100.63/70 700 mm 1000 mm 1 St 30 060997

PE Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PE Ductings and Accessories

KS 100.60/115, PE-COMBI-Schacht DN 1000/ 
600, H=127cm, ohne Gerinne, mit Steigstufen, sanddicht,  
grau

Werkstoff/ 
Material

PE

KS 100.63/110 SBL, PE-Kabelschacht DN  
1000/625, H=110cm, mit einer Steigstufe

Werkstoff/ 
Material

PE

KS 100.63/70, ROMOLD Kabelschacht, PE DN  
625/1140, Höhe 700mm

Werkstoff/ 
Material

PE

KS 100.60/115, PE-COMBI shaft DN 1000/600,  
H=127cm, without channel, with steps, sand-tight, grey

KS 100.63/110 SBL, PE cable shaft DN  
1000/625, H=110cm, with one riser step

KS 100.63/70, ROMOLD cable shaft, PE DN  
625/1140, height 700mm
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Materialbez. Höhe Nenndurchmesser Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Height Nominal diameter ps PrGr Art. No.

KS 63/80 800 mm 625 mm 1 St 30 038166

Materialbez. Höhe Nenndurchmesser Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Height Nominal diameter ps PrGr Art. No.

KS F 45/20 LDD 250 mm 450 mm 1 St 30 084774

Materialbez. Anschlussmaß Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Connection size ps PrGr Art. No.

LGH 63 DD 625 mm 1 St 30 064454

PE Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PE Ductings and Accessories

KS 63/80, ROMOLD MDPE-Kabelschacht DN 625,  
Bauhöhe innen: 45-80cm

Werkstoff/ 
Material

PE

KS F 45/20 LDD, ROMOLD Mikrokabelschacht  
PE, DN 450mm, Höhe 200mm, mit Deckel

Werkstoff/ 
Material

PE

LGH 63 DD, PE-Schachtdeckel DN 625 begehbar,  
tagwasserdicht, zwei integrierte Handgriffe inkl.  
Lippendichtung ES63K

Werkstoff/ 
Material

PE

KS 63/80, ROMOLD MDPE cable shaft DN 625,  
internal height: 45-80cm

KS F 45/20 LDD, ROMOLD Micro cable shaft  
PE, DN 450mm, height 200mm, with lid

LGH 63 DD, PE shaft cover DN 625 walkable,  
watertight, two integrated handles incl. lip seal ES63K
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Materialbez. Anschlussmaß Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Connection size ps PrGr Art. No.

KS-ABDECKUNG GGG DN600 KLASSE B 707 mm 1 St 30 100483

Materialbez. Anschlussmaß Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Connection size ps PrGr Art. No.

KS-ABDECKUNG GGG DN600 KLASSE C 785 mm 1 St 30 100417

Materialbez. Anschlussmaß Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Connection size ps PrGr Art. No.

KS-ABDECKUNG GGG DN600 KLASSE D 785 mm 1 St 30 100484

PE Kabelschutzrohre und  
Zubehör

PE Ductings and Accessories

KS-ABDECKUNG GGG DN600  
KLASSE B 125, Schachtabdeckungen, Deckel  
und Rahmen: GGG Sphäroguss, mit Dämpfungseinlage,  
Gelenk und Selbstverriegelung, ohne Ventilation, rund,  
DN600, gemäß ÖN/EN124, Klasse B 125

Normen/Standards:

KS-ABDECKUNG GGG DN600  
KLASSE C 250, Schachtabdeckungen, Deckel  
und Rahmen: GGG Sphäroguss, mit Dämpfungseinlage,  
Gelenk und Selbstverriegelung, ohne Ventilation, rund,  
DN600, gemäß ÖN/EN124, Klasse C 250

Normen/Standards:

KS-ABDECKUNG GGG DN600  
KLASSE D 400, Schachtabdeckungen, Deckel  
und Rahmen: GGG Sphäroguss, mit Dämpfungseinlage,  
Gelenk und Selbstverriegelung, ohne Ventilation, rund,  
DN600, gemäß ÖN/EN124, Klasse D 400

Normen/Standards:

ÖN/EN124, ÖNORM B5110-2

ÖN/EN124, ÖNORM B5110-2

ÖN/EN124, ÖNORM B5110-2

KS-ABDECKUNG GGG DN600  
KLASSE B 125, Manhole covers, lids and  
frames: GGG nodular cast iron, with damping insert, joint and  
self-locking, without ventilation, round, DN600, in  accordance 
with ÖN/EN124, class B 125

KS-ABDECKUNG GGG DN600  
KLASSE C 250, Manhole covers, lids and  
frames: GGG nodular cast iron, with damping insert, joint and  
self-locking, without ventilation, round, DN600, in  accordance 
with ÖN/EN124, class C 250

KS-ABDECKUNG GGG DN600  
KLASSE D 400, Manhole covers, lids and  
frames: GGG nodular cast iron, with damping insert, joint and  
self-locking, without ventilation, round, DN600, in  accordance 
with ÖN/EN124, class D 400
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Materialbez. Signierung Breite Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code Marking Width ps pl PrGr Art. No.

KPL 120/10/SER INL006 Achtung Starkstromkabel 120 mm 10 St 1000 St 32 042063

KPL 250/10/SER INL001 Achtung Kabel 250 mm 10 St 1000 St 32 019442

KPL 250/10/SER INL117 Achtung Starkstromkabel Netz NÖ EVN Gruppe 250 mm 10 St 1000 St 32 013928

KPL 250/10/SER INL017 Achtung Starkstrom der KELAG 250 mm 10 St 1000 St 32 002280

KPL 250/10/SER INL035 Achtung Hochspannungskabel 250 mm 10 St 1000 St 32 002281

Materialbez. Signierung Breite Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code Marking Width ps pl PrGr Art. No.
KPL 120/10/SER/PE  
INL001

Achtung Kabel 120 mm 10 St 1000 St 32 105744

KPL 150/10/SER/PE  
INL001

Achtung Kabel 150 mm 10 St 1000 St 32 105745

KPL 240/25/SER/PE  
INL113

Achtung elektrische Kabel 240 mm 25 St 1000 St 32 100207

KPL 250/10/SER/PE  
INL001

Achtung Kabel 250 mm 10 St 1000 St 32 105485

KPL 250/10/SER/PE  
INL006

Achtung Starkstromkabel 250 mm 10 St 1000 St 32 105748

KPL 250/10/SER/PE Achtung Netz Burgenland 250 mm 10 St 1000 St 32 105293

KPL 250/10/SLER/PE Achtung Stromkabel Wienenergie Stromnetz 250 mm 10 St 1000 St 32 021770

Kabelabdeckplatten Cable Cover Plates
PVC-KPL, Kabelabdeckplatte, Oberseite gelb (RAL  
1018), in Standardlänge 1m, mit Schnellkupplungssystem,  
erdalkalibeständig. 
Bestellhinweis: Andere Signierungen und  Farben auf Anfrage 
möglich.

PE-KPL, Kabelabdeckplatte, Oberseite gelb (RAL  
1018), in Standardlänge 1m, mit Schnellkupplungs-system,  
erdalkalibeständig. 
Bestellhinweis: Andere Signierungen und  Farben auf Anfrage 
möglich.

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards:

Werkstoff/ 
Material

PE

Normen/Standards:

EN 50520

EN 50520

PVC-KPL ,cable cover plate, upper layer yellow  
(RAL 1018), standard length 1m, with quick connector  
system, resistant to alkaline earth. 
Ordering note: other  Markings and colours available on 
request.

PE-KPL, cable cover plate, upper layer yellow (RAL  
1018), standard length 1m, with quick connector system,  
resistant to alkaline earth. 
Ordering note: other Markings and  colours available on 
request.
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Materialbez. Signierung Breite Bandstärke Vp kl KoGr Art. Nr.
Item code Marking Width Thickness ps PrGr Art. No.
LWB 2 GELB ACHTUNG STARKSTROMKABEL 40 mm 0,15 mm 250 m 31 002192

LWB 2 GELB ACHTUNG WASSERLEITUNG 40 mm 0,15 mm 250 m 31 002196

LWB 2 GELB HOCHSPANNUNG 40 mm 0,15 mm 250 m 31 002200

LWB 2 GELB STRASSENBELEUCHTUNG 40 mm 0,15 mm 250 m 31 002202

LWB 2 GELB NIEDERSPANNUNGSKABEL 40 mm 0,15 mm 250 m 31 002204

LWB 2 GELB ACHTUNG KABEL 40 mm 0,15 mm 250 m 31 002205

LWB 2 GELB FERNWÄRMELEITUNG 40 mm 0,15 mm 250 m 31 034571

LWB 2 GELB GASLEITUNG 40 mm 0,15 mm 250 m 31 035482

LWB 2 GELB ACHTUNG LICHTWELLENLEITER 40 mm 0,15 mm 250 m 31 036673

LWB 2 GELB ACHTUNG ROHRLEITUNG 40 mm 0,15 mm 250 m 31 085622

LWB 2 GELB ATTENTION CABLE 40 mm 0,15 mm 250 m 31 088214

LWB 2 GELB VORSICHT TIWAG STARKSTROMKABEL 40 mm 0,15 mm 250 m 31 096312

LWB 2 GELB ACHTUNG KABEL ODER ROHR 40 mm 0,15 mm 250 m 31 097873

LWB 2 GELB STARKSTROMKABEL NETZ BURGENLAND 40 mm 0,15 mm 250 m 31 097822

LWB 2 GELB BAHNKABEL 40 mm 0,15 mm 250 m 31 019182

Materialbez. Signierung Breite Bandstärke Vp kl KoGr Art. Nr.
Item code Marking Width Thickness ps PrGr Art. No.
LWB 2 BLAU WASSERLEITUNG 40 mm 0,15 mm 250 m 31 103881

Warnbänder Warning Tapes
LWB 2, PE-Leitungswarnband beschriftet gelb,  
Dehnung 250%, Reißlast 15 N/mm²

Werkstoff/ 
Material

PE

Normen/Standards:

LWB 2 BL, PE-Leitungswarnband, beschriftet, blau,  
Dehnung 350%, Reißlast 15 N/mm²

Werkstoff/ 
Material

PE

Normen/Standards:

EN 50520

EN 50520

LWB 2, Warning tape, yellow, marking in black colour,  
elongation 250%, tensile strength 15 N/mm²

LWB 2 BL, PE warning tape, blue, marking in black  
colour, elongation 350%, tensile strength 15 N/mm²
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Materialbez. Signierung Breite Bandstärke Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Marking Width Thickness ps PrGr Art. No.

LWB 3 GELB ANTENNENKABEL 35 mm 0,5 mm 100 m 31 002215

LWB 3 GELB ACHTUNG STARKSTROMKABEL 40 mm 0,5 mm 100 m 31 002213

LWB 3 GELB ACHTUNG KABEL 40 mm 0,5 mm 100 m 31 002217

LWB 3 GELB Gasleitung EVN 40 mm 0,5 mm 250 m 31 026340

LWB 3 GELB Achtung Bahnkabel 40 mm 0,5 mm 250 m 31 036156

LWB 3 GELB ACHTUNG WIEN LEUCHTET 40 mm 0,5 mm 250 m 31 085788

LWB 3 GELB ACHTUNG KABEL 156 mm 0,5 mm 100 m 31 085486

LWB 3 GELB ACHTUNG KABEL 300 mm 0,5 mm 100 m 31 085899

Materialbez. Signierung Breite Bandstärke Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Marking Width Thickness ps PrGr Art. No.

LWB 4 GELB EVN LWL 100 mm 0,25 mm 250 m 31 037478

LWB 4 GELB EVN LICHTWELLEN ÖNORM EN 12613 100 mm 0,25 mm 250 m 31 103271

LWB 4 GELB STARKSTROM EVN ÖNORM EN 12613 100 mm 0,25 mm 250 m 31 103272

LWB 4 GELB STARKSTROMKABEL 100 mm 0,25 mm 250 m 31 102150

Materialbez. Signierung Breite Bandstärke Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Marking Width Thickness ps PrGr Art. No.

LWB 5 GELB VORSICHT TIWAG STARKSTROMKABEL 100 mm 0,5 mm 100 m 31 096314

Warnbänder Warning Tapes
LWB 3, PE-Leitungswarnband beschriftet gelb,  
Dehnung 250%, Reißlast 40 N/mm²

LWB 4, PE-Leitungswarnband beschriftet gelb,  
Dehnung 400%, Reißlast 35 N/mm²

LWB 5, PE-Leitungswarnband beschriftet gelb,  
Dehnung 200%, Reißlast 18 N/mm²

Werkstoff/ 
Material

PE

Normen/Standards:

Werkstoff/ 
Material

PE

Normen/Standards:

Werkstoff/ 
Material

PE

Normen/Standards:

EN 50520

EN 50520

EN 50520

LWB 3, Warning tape, yellow, marking in black colour,  
elongation 250%, tensile strength 40 N/mm²

LWB 4, Warning tape, yellow, marking in black colour,  
elongation 400%, tensile strength 35 N/mm²

LWB 5, Warning tape, yellow, marking in black colour,  
elongation 200%, tensile strength 18 N/mm²
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Materialbez. Signierung Breite Bandstärke Vp kl KoGr Art. Nr.
Item code Marking Width Thickness ps PrGr Art. No.
OWB 40 Draht gelb Achtung Lichtwellenleiter 40 mm 0,15 mm 250 m 31 063596

OWB 40 Draht gelb Achtung Starkstrom 40 mm 0,15 mm 250 m 31 082374

OWB 40 Band gelb Achtung Wasserleitung 40 mm 0,15 mm 250 m 31 011136

OWB 40 Band gelb Achtung Gasleitung 40 mm 0,15 mm 250 m 31 061824

OWB 40 Draht gelb
Achtung ASFINAG/Lichtwellenleiter,  

Stromkabel 
40 mm 0,15 mm 250 m 31 082373

OWB 40 Draht gelb Achtung ASFINAG/Lichtwellenleiter 40 mm 0,15 mm 250 m 31 080654

OWB 40 Draht gelb
ASFINAG Autobahnfernmeldeanlage Achtung  

Lichtwellenleiter/Stromkabel 
40 mm 0,15 mm 250 m 31 086503

Materialbez. Signierung Breite Bandstärke Vp kl KoGr Art. Nr.
Item code Marking Width Thickness ps PrGr Art. No.
OWB 40 Draht blau Achtung Wasserleitung 40 mm 0,15 mm 250 m 31 101640

Warnbänder Warning Tapes
OWB 40 GE Draht, PE-Ortungswarnband 

Werkstoff/ 
Material

PE

Normen/Standards:

OWB 40 BL Draht WLT, PE- 
Ortungswarnband 

Werkstoff/ 
Material

PE

Normen/Standards:

DIN 54841-3

DIN 54841-3

OWB 40 GE Draht, Detectable warning tape,  
yellow or blue, marking in black colour

OWB 40 BL Draht WLT, Detectable  
warning tape, yellow or blue, marking in black colour
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Materialbez. Dim Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code Dim ps pl PrGr Art. No.

MA 50 GR 3M 50 3 m 15 m 31 034056

MA 60 GR 3M 60 3 m 15 m 31 033676

MA 70 GR 3M 70 3 m 15 m 31 002149

Materialbez. Dim Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code Dim ps pl PrGr Art. No.

KSH 80 GR 3M 80 3 m 15 m 31 002158

KSH 100 GR 3M 100 3 m 15 m 31 002159

Materialbez. Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code ps pl PrGr Art. No.

KKL 1 GR 100 St 1200 St 31 023424

Kabelschutzhalbrohre Cable Cover Half Pipes
MA GR, PVC-Mastaufführung grau (RAL 7037), 3m

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

KSH GR, PVC-Kabelschutz-Halbschale grau (RAL  
7037), 3 m

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

KKL, Verbindungsklammern, für KSH

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

MA GY, Post cable cover half pipe, grey (RAL 7037), 3  
m

KSH GY, Cable cover half pipe, grey (RAL 7037), 3 m

KKL, Connector clip for KSH
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Materialbez. Länge x Breite Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Length x Width ps PrGr Art. No.

KKHR 40x2000 SW 2000 x 40 mm 1 St 28 080971

KKHR 50x2000 SW 2000 x 50 mm 1 St 28 064536

Materialbez. Länge x Breite Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Length x Width ps PrGr Art. No.

KKHR 110x2000 SW 2000 x 110 mm 1 St 28 088034

KKHR 110x6000 SW 6000 x 110 mm 1 St 28 080520

Materialbez. Dim Länge Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Dim Length ps PrGr Art. No.

KKHRM/EBM 40 SW 40 125 mm 1 St 28 080972

KKHRM/EBM 50 SW 50 125 mm 1 St 28 064537

Kabelschutzhalbrohre Cable Cover Half Pipes
KKHR SW, Reparaturhalbschalen, zum  Verschließen 
von Einblasstellen bzw. als Reperaturset für  LWL-Rohre

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

KKHR 110 SW, Reparaturhalbschalen, zum  
Verschließen von Einblasstellen bzw. als Reperaturset für  
LWL-Rohre

Werkstoff/ 
Material

PVC

KKHRM/EBM, PVC-Reparatur-Halbrrohr-Muffe  
schwarz (RAL 9005)

Werkstoff/ 
Material

PVC-U

Normen/Standards: EN ISO 9001:2008; EN ISO 14001:2004

KKHR BK, Repair half pipes, black (RAL 9005), for  
sealing blow-in points or as a repair set for fibre optic  
ductings

KKHR 110 BK, Repair half pipes, black (RAL  
9005), for sealing blow-in points or as a repair set for fibre  
optic ductings

KKHRM/EBM, Repair half pipe coupling, black  
(RAL 9005)
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Materialbez. Länge Farbe Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Length Colour ps PrGr Art. No.

TKMS 395 RT 395 mm rot 1 St 31 082417

TKMS 270 WS 270 mm weiß 1 St 31 082418

Materialbez. Länge x Breite Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Length x Width ps PrGr Art. No.

KSHR 90/80 RT 1000 x 93 mm 1 St 31 013591

KSHR 110/100 RT 1000 x 114 mm 1 St 31 011924

KSHR 125/120 RT 1000 x 134 mm 1 St 31 013592

KSHR 160/150 RT 1000 x 165 mm 1 St 31 013721

Materialbez. Dim Winkel Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code Dim Angle ps pl PrGr Art. No.

KSHRB 90/80 RT 90 15 ° 1 ga 10 ga 31 014361

KSHRB 110/100 RT 110 15 ° 1 ga 10 ga 31 014362

KSHRB 125/120 RT 125 15 ° 1 ga 10 ga 31 014363

KSHRB 160/150 RT 160 15 ° 1 ga 10 ga 31 014364

Kabelschutzhalbrohre Cable Cover Half Pipes
TKMS, PVC-Kabelmerkstreifen

Werkstoff/ 
Material

PVC

KSHR RT, PE-Kabelschalen rot, System  
„PLASTAG“, Länge 1 m, mit angeformten Muffenteil, 1 St  
KSHR = 1 m Halbschale, 2 Stk KSHR = 1 m Vollrohr

Werkstoff/ 
Material

PE

KSHRB RT, PE-Kabelschalen-Bogenelement rot,  
System „PLASTAG“, mit angeformten Muffenteil, 6 Elemente  
ergeben einen 90 °-Bogen, 1 Garnitur = 2 St KSHRB = 15°

Werkstoff/ 
Material

PE

-40 °C/+40 °C

TKMS, PVC´cable marking stripe

KSHR RT, Cable guide, red, system ''PLASTAG''  
with moulded-on coupling, 1 pc. KSHR = 1 m single half  
guide, 2 pcs. = 1 m full cable guide 

KSHRB RT, Cable guide bend, red, system  
''PLASTAG'', with moulded-on coupling,  6 pairs are required  
to form a 90° bend, 1 pair KSHRB = 15°
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Materialbez. Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code ps PrGr Art. No.

UFR100/250 1 St 29 104521

UFR100/300 1 St 29 105159

UFR150/250 1 St 29 105772

UFR150/300 1 St 29 105160

UFR200/300 1 St 29 105161

UFR200/250 1 St 29 105773

Materialbez. Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code ps PrGr Art. No.

UDM100/250 1 St 29 102099

UDM150/250 1 St 29 104182

UDM100/300 1 St 29 105774

UDM150/300 1 St 29 105775

Materialbez. Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code ps PrGr Art. No.

HEA M16/250 1 St 29 099045

Wanddurchführungen Wall Ducts
UFR, Universelles Futterrohr aus PVC-U mit  
Anspachtelflansch zur Anarbeitung von  
kunststoffmodifizierten Bitumendickbeschichtungen, für jede  
Wandart, gas- und wasserdicht

Werkstoff/ 
Material

PVC-U, ABS,  EPDM,  Verschlussdeckel  PE

UDM, Universal Wanddurchführung, ohne Stoßkante mit  
integriertem Anspachtelflansch

Werkstoff/ 
Material

ABS, EPDM

HEA M16/250, Durchführung für  
Erdungsanschluss aus V4A, Anschluss M16 beidseitig, mit  
Wassersperre und Schalungsscheiben

Normen/Standards: DIN 18014, DIN EN 62305-3, VDE 0185-305-3

UFR, Universal wall sleeve, enables sealing in all types of  
wall when combined with sealing flange and 3-bridge seals.

UDM, Wall sleeve with integrated flange connection, for  
installation flush with the fromwork

HEA M16/250, Earthing entry for installation  
flush with the formwork in waterproof concrete, tested short- 
circuit current load
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Materialbez. Rohrdurchmesser Kabeldurchmesser Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Tube diameter Cable diameter ps PrGr Art. No.

HSD 100-SSG 25-63 100 mm 25 bis 63 mm 1 St 29 064297

Materialbez. Rohrdurchmesser Kabeldurchmesser Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Tube diameter Cable diameter ps PrGr Art. No.
HSD 100-SSG 18-65- 
SL

100 mm 18 bis 65 mm 1 St 29 085760

HSD 150-SSG 75- 
112-SL

150 mm 75 bis 112 mm 1 St 29 098106

HSD 200-SSG 110- 
162-SL

200 mm 110 bis 162 mm 1 St 29 100953

HSD 250-SSG 159- 
211-SL

250 mm 159 bis 211 mm 1 St 29 101506

HSD 300-SSG 200- 
252-SL

300 mm 200 bis 252 mm 1 St 29 101507

Ringraumdichtungen HAUFF Pipe Seals HAUFF
HSD SSG, Dichtung mit Segmentringen, für 5  
verschiedene Dimensionen zwischen 25 und 63 mm, inkl  
Blindstopfen, geteilt, Kernbohrung 100 mm, Dichtbreite 40  
mm, 1 bar druckdicht, mit Drehmomentkontrolle und aus  
rostfreiem Edelstahl

Werkstoff/ 
Material

V2A/EPDM

HSD SSG SL, Dichtung mit Segmentringen, für  
Dimensionen zwischen 18 und 65 mm, inkl Blindstopfen,  
geteilt, stufenlos, Kernbohrung 100 mm, Dichtbreite 40 mm, 1  
bar druckdicht, mit Drehmomentkontrolle und aus rostfreiem  
Edelstahl

Werkstoff/ 
Material

V2A/EPDM

HSD SSG, Press seal with segmented ring  
technology for 5 differend dimensions from 25 to 63 mm,  
blind plug included, split seal for retrofit installation, sealing  
diameter 100 mm, sealing width 40 mm, 1 bar gas and  
watertight, with torque control,  stainless steel

HSD SSG SL, Press seal with segmented ring  
technology for 5 differend dimensions from 18 to 65 mm,  
blind plug included, split seal for retrofit installation, sealing  
diameter 100 mm, sealing width 40 mm, 1 bar gas and  
watertight, with torque control, stainless steel
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Materialbez. Rohrdurchmesser Kabeldurchmesser Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Tube diameter Cable diameter ps PrGr Art. No.
HSD 100-EW-1/24- 
44-4/7-12

3 mm 7 bis 44 mm 1 St 29 099693

Materialbez. AD ID Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code ED ID ps PrGr Art. No.

HSD-AR 100/104 104 mm 100 mm 1 St 29 103035

HSD-AR 100/110 110 mm 100 mm 1 St 29 099342

HSD-AR 100/117 117 mm 100 mm 1 St 29 103036

Materialbez. Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code ps PrGr Art. No.

HRD 80-SG-1/6-41 1 St 29 096697

Ringraumdichtungen HAUFF Pipe Seals HAUFF
HSD 100, Ringraumdichtung, Ø 100 mm,  
Segmentring, 1 Durchgang / Ø 24-44 mm, 4 Durchgänge / Ø  
7-12 mm, 40 mm Dichtbreite, V2A/EPDM

Werkstoff/ 
Material

V2A/EPDM

HSD-AR, Adapterring, EPDM

Werkstoff/ 
Material

Gummi EPDM

HRD 80, Ringraumdichtung, Segmenttechnik,  
Kernbohrung 80 mm, Dichtbreite 40 mm, 1 bar druckdicht, für  
1 Kabel Ø 6 - 41 mm, gas- und wasserdicht, inkl.  
Blindstopfen, geteilt

Werkstoff/ 
Material

V2A/EPDM

HSD 100, Ringraumdichtung, Ø 100 mm,  
Segmentring, 1 Durchgang / Ø 24-44 mm, 4 Durchgänge / Ø  
7-12 mm, 40 mm Dichtbreite, V2A/EPDM

HSD-AR, Adapter ring, EPDM

HRD_80, Press seal with segmented ring technology,  
for 1 cable Ø  6 - 41 mm, blind plug incluced, split seal for  
retrofit installation, sealing diameter 80 mm, sealing width 40  
mm, gas and watertight, stainless steel
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Materialbez. Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code ps PrGr Art. No.

HRD 100-SG-1/24-52 1 St 29 096500

HRD 100-SG-2/8-30-3/4-16,5 1 St 29 096503

HRD 100-SG-4/8-30 1 St 29 096501

HRD 100-SG-8/4-16,5 1 St 29 096502

Materialbez. Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code ps PrGr Art. No.

HRD 125-SG-3/10-40 1 St 29 101508

HRD 125-SG-6/6-31 1 St 29 096698

HRD 125-SG-10/4-16,5 1 St 29 096699

Ringraumdichtungen HAUFF Pipe Seals HAUFF
HRD 100-SG, Ringraumdichtung,  
Segmenttechnik, Kernbohrung 100 mm, Dichtbreite 40 mm, 1  
bar druckdicht, für 1 Kabel Ø  24 - 52 mm, gas- und  
wasserdicht, inkl. Blindstopfen, geteilt

Werkstoff/ 
Material

V2A/EPDM

HRD 125-SG, Ringraumdichtung,  
Segmenttechnik, Kernbohrung 125 mm, Dichtbreite 40 mm, 1  
bar druckdicht, für 3 Kabel Ø  10 - 40 mm, gas- und  
wasserdicht, inkl. Blindstopfen, geteilt

Werkstoff/ 
Material

V2A/EPDM

HRD 100-SG, Press seal with segmented ring  
technology, seal diameter 100 mm, seal width 40 mm, 1 bar  
pressure-tight, for 1 cable Ø  24 - 52 mm, gas- and  
watertight, blind plug included, split seal for retrofit  
installation

HRD 125-SG, Press seal with segmented ring  
technology, seal diameter 125 mm, seal width 40 mm, 1 bar  
pressure-tight, for 3 cables Ø  10 - 40 mm, gas- and  
watertight, blind plug included, split seal for retrofit  
installation
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Materialbez. Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code ps PrGr Art. No.

HRD 150-SG-1/12-75 1 St 29 099397

HRD 150-SG-1/75-110 1 St 29 099398

HRD 150-SG-3/22-54 1 St 29 096504

HRD 150-SG-4/8-30-6/4-16,5 1 St 29 096507

HRD 150-SG-6/8-35 1 St 29 096505

HRD 150-SG-9/6-25 1 St 29 096506

Materialbez. Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code ps PrGr Art. No.

HRD 200-SG-3/6-54-4/6-26 1 St 29 096508

HRD 200-SG-7/10-32-8/3,5-16,5 1 St 29 096509

Ringraumdichtungen HAUFF Pipe Seals HAUFF
HRD 150-SG, Ringraumdichtung,  
Segmenttechnik, Kernbohrung 150 mm, Dichtbreite 40 mm, 1  
bar druckdicht, für 1 Kabel Ø  12 - 75 mm, gas- und  
wasserdicht, inkl. Blindstopfen, geteilt

Werkstoff/ 
Material

V2A/EPDM

HRD 200-SG, Ringraumdichtung,  
Segmenttechnik, Kernbohrung 200 mm, Dichtbreite 40 mm, 1  
bar druckdicht, für 4 Kabel Ø  6 - 26 mm und 3 Kabel Ø  6 -  
54 mm, gas- und wasserdicht, inkl. Blindstopfen, geteilt

Werkstoff/ 
Material

V2A/EPDM

HRD 150-SG, Press seal with segmented ring  
technology, seal diameter 150 mm, seal width 40 mm, 1 bar  
pressure-tight, for 1 cables Ø  12 - 75 mm, gas- and  
watertight, blind plug included, split seal for retrofit  
installation

HRD 200-SG, Press seal with segmented ring  
technology, seal diameter 200 mm, seal width 40 mm, 1 bar  
pressure-tight, for 4 cables Ø  6 - 26 mm and 3 cables Ø  6 -  
54 mm, gas- and watertight, blind plug included, split seal for  
retrofit installation
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Materialbez. Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code ps PrGr Art. No.

ZVR 100/250 1 St 29 085805

ZVR 100/300 1 St 29 085806

ZVR 150/300 1 St 29 085864

ZVR 200/250 1 St 29 085807

ZVR 200/300 1 St 29 085808

Materialbez. DM innen Vp kl KoGr Art. Nr.

Item code Inner diameter ps PrGr Art. No.

VS32/34 34 mm 1 St 29 097994

VS58/60 60 mm 1 St 29 060976

Ringraumdichtungen HAUFF Pipe Seals HAUFF
ZVR, Zement-Verbund-Rohr, die Kunststofffutterrohre  
mit zementgebundener Spezialbeschichtung sind extrem  
leicht, absolut formstabil, bruchunempfindlich und  
druckwasserdicht bis 5 bar. Die Spezialbeschichtung haftet  
optimal am Futterrohr, verbindet sich homogen mit dem  
Beton und gleicht Temperaturschwankungen aus. Es kann  
einbetoniert, eingemauert oder in einem Mauerdurchbruch  mit 
Mörtel vergossen werden.

Werkstoff/ 
Material

weichmacherfreies  PVC-U, Deckel PE

VS, Verschlussstopfen, zum druckdichten Verschluss  
nicht belegter Stutzen der Systemdeckel HSI

ZVR, Cement-coated wall sleeve, low weight, inherently  
stable, break-resistant, water pressure tight up to 5 bar,  
special coating creates a homogeneous bond with the  
concrete and compensates temperature fluctuations, can be  
used in all types of waterproof concrete wall including  
element construction.

VS, blind plug, for pressure-tight sealing of sockets that  
are not in use (HSI system covers)
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Materialbez. Dim ID Vp kl Vp gr KoGr Art. Nr.

Item code Dim ID ps pl PrGr Art. No.
PEDRW 20-1/2Zoll PE-WEICH  
SW 100M

20 14,6 mm 100 m 100 m 42 016853

PEDRW 25-3/4Zoll PE-WEICH  
SW 100M

25 18,2 mm 100 m 100 m 42 016854

PEDRW 32-1Zoll PE-WEICH  
SW 100M

32 23,2 mm 100 m 100 m 42 016855

PEDRW 40-5/4Zoll PE-WEICH  
SW 100M

40 29 mm 100 m 100 m 42 016856

PEDRW 50-6/4Zoll PE-WEICH  
SW 100M

50 36,4 mm 100 m 100 m 42 016857

PEDRW 63-2Zoll PE-WEICH  
SW 100M

63 45,8 mm 100 m 100 m 42 016858

PE Druckrohr PE Pipes
PEDRW, PE-LD Druckrohr, für Trinkwasser in  
Wasserversorgungsanlagen, bzw. als Hausanschlussleitung

Werkstoff/ 
Material

PE-LD

PEDRW, PE-LD pressure pipe, for drinking water in  
water supply systems, or as a house connection pipe
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dim Dimension

ID Internal diameter

DN Nominal diameter

ED External diameter

ps Packaging unit small

pl Packaging unit large

PrGr Pricing group

Art. No. Article number

[St] piece

[m] Metre

[mm] Millimetre

Ø Diameter

L Length

W Width

H Height

D Depth

dim Dimension

ID Innendurchmesser

DN Nennweite

AD Außendurchmesser

Vp kl Verpackungseinheit klein

Vp gr Verpackungseinheit groß

KoGr Konditionsgruppe

Art. Nr. Artikelnummer

[St] Stück

[m] Meter

[mm] Millimeter

Ø Durchmesser

L Länge

B Breite

H Höhe

T Tiefe

HFT
LSF0H   

CLASS
  

halogenfrei flammwidrig Klassifizierung Druck- 
HFT  2) festigkeit
LSF0H 1)

  
UV-  Temperatur- Schlag-
Beständigkeit bereich festigkeit
3)

___________________
1) siehe „Halogenfrei –  HFT – LSF0H“ auf Seite 283

2) siehe „Klassifikation nach EN/IEC 61386: 
Elektroinstallationsrohrsysteme“ auf Seite 286

3) siehe „UV-Stabilität (DIN EN ISO 4892-3)“ auf Seite 287

HFT
LSF0H   

CLASS
  

halogen-free flame class compressive 
HFT retardant 2) strength
LSF0H 1) 

  
UV-  temperature impact
stability range strength
3)

___________________
1) siehe „Halogen-free – HFT – LSF0H“ on page 283

2) siehe „classification according to EN/IEC 61386: conduit systems“ 
on page 286

3) siehe „UV-Stability (DIN EN ISO 4892-3)“ on page 287
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